

“全国肛肠疾病新技术推广基地”援助活动正在进行中

免费看北京肛肠名医 放心享高质量诊疗

有便血、肛门疼痛、肿物脱出的患者可拨打0371-87503333申请名额,享北京名医亲诊、免检查费、治疗费千元基金援助

新闻链接 >>>

中国肛肠名医在线手机认证版 郑州站正式上线

2013年9月,由全国丰益肛肠品牌连锁医院独家打造的“中国肛肠名医在线手机认证版”在北京、武汉、南昌、郑州等城市正式上线。该网站主办方代表——全国著名肛肠专家董平教授表示,希望通过这个平台为广大肛肠疾病患者提供更多便捷的就医服务,如全国肛肠名医在线索引、肛肠名医在线咨询等,网站还将陆续开展手机在线预约及远程会诊等内容,让老百姓坐在家中便能与全国肛肠名院、名医近距离接触。

据了解,为了加强“中国肛肠名医在线手机认证版”郑州站的宣传推广工作,中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员、全国丰益肛肠连锁医院特约会诊专家董平教授一行还将莅临郑州丰益肛肠医院,进行专家会诊活动。河南患者通过电话预约可有机会享受名医亲诊。



中国肛肠名医在线手机认证版



上图右侧第三位为中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员董平教授

传统手术挨刀遭罪 看北京名医少花钱、一步到位

“上次传统手术不仅治疗过程让我遭了不少罪,而且又没治彻底,这次一定要让大专家帮我看好病!”一名患有6年混合痔的患者打进郑州丰益肛肠医院的预约热线大倒苦水,该患者曾在某医院接受过传统手术,手术撕心裂肺的疼痛感令他至今难忘,现在痔疮复发病情比之前更为严重,痔核堵在肛门口,坐卧难安,严重影响了正常的工作和生活。这位患者表

示,在郑州这样的北京肛肠名医亲诊的机会并不多,因此提前预约专家号。与该患者有同样想法的病人不在少数,不少患者都表示希望能找资历深的名医看病,因为选择名医可以放心、少花钱、一步到位看好病。

家门口享北京技术 专科专治有保障

长期以来,丰益肛肠医院通过多种渠道和方式贴近百姓,向大众普及肛肠疾

病相关知识,提高大众对肛肠健康的认识,并为患者提供了权威的肛肠专家诊疗与优质的星级服务。作为郑州市民家门口唯一一家北京技术医保定点肛肠专科医院,该院潜心致力于打造专病专治、微创无痛诊疗,获得国内肛肠权威专家及患者的高度认可。今年9月11日,由全国丰益肛肠连锁品牌医院独家打造的“中国肛肠名医在线手机认证版”正式上线,中国医师协会肛肠专业委员会副主任委员董平教授一行,出席了郑州站的启动仪式,并受邀于近期在丰益肛肠医院进行专家亲诊活动。

电话免费预约北京专家号 治疗享千元基金援助

据郑州丰益肛肠医院院长介绍,为让广大肛肠患者能够少花钱,看好病,由武汉博仕慈善基金划拨的肛肠疾病专项援助款也将用于此次活动中。

那么,肛肠病患者究竟能从本次活动中获得哪些援助呢?院方表示,凡通过该院申请援助名额的患者,在描述大致病情后,经确认符合援助条件,即可享受来院免专家挂号费、免韩国超导光肛肠镜检查费、治疗费千元基金援助。患者可拨打肛肠疾病救助热线0371-87503333预约北京专家号或报名申请援助。

反复便血、肛门疼痛、肿物脱出,到底啥原因?

肛肠专家:1次精确检查胜过10次盲目治疗



据统计,3年以上久治不愈的肛肠病患者达13.2%,不少市民出现反复便血、肛门疼痛、肿物脱出等症状,其中有四成以上的患者经历过3~5次治疗,究竟是什么因素导致他们陷入“久治不愈”的怪圈呢?“对症治疗才是治好肛肠病的关键!”专家指出,肛肠疾病种类繁多,仅痔疮就有14种之多,症状有便血、肛门疼痛、瘙痒、肿物脱出等,其中又有不少病种的症状极其相似,如果医生缺乏临床经验或检查设备不够先进,仅采用蹲位检、肛门指诊等传统方法,无法精确诊断,易产生误诊、漏诊的情况。

据悉,郑州丰益肛肠医院率先引进目前国际先进的肛肠数码成像检查系统——Dr.camscope超导光电子肛肠镜并成功在临床应用推广。该院特邀会诊专家董平教授介绍,这套检查设备是目前国际最为先进的肛肠检查系统;它采用可视医用数码

成像技术,将电子数码追踪、定位、冻结等前沿科技,前瞻性地运用于临床医学领域,现已经在美国肛肠外科医师协会、英国肛肠病协会、日本大肠肛门病学会大量临床应用、普及该项技术,在世界范围内颇具权威性影响。

超导光电子肛肠镜安全、无痛、可视,最大优势是能够明确诊断肛管内的所有疾病,包括痔疮及直肠和部分结肠病变。全程只需3分钟,可清晰洞察肠道内结构及病变组织,避免肠道黏膜损伤。对病灶部位进行图像采集,可放大病灶部位,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,有效避免临床误诊、误治。再配合多项国际肛肠专家潜心研究出的诊疗前沿技术,如TST选择性吻合术、美国COOK术、HCPT高频电容术等,专家根据患者病情量身定制治疗方案,实现肛肠诊疗全程微创、无痛、不住院。

一忍再忍,痔疮从夏季“攒到”秋季 专家处方:勿错过秋季治痔“黄金时间”

“每天如厕都受罪,疼得撕心裂肺!”近日,不少便血、肛门肿物脱出、瘙痒、疼痛等肛肠疾病频频出现。很多患者如厕时发现出血情况,都认为是上火所致。可往往吃了降火药,便血情况稍有缓解后又出现反复,肛肠专家指出,出现便血说明身体已亮起红灯,直肠癌、结肠炎、结直肠息肉等肛肠恶疾均会引起便血。

出现便血,却错以为是上火所致,买来降火药,火没降反“升”。一患者因便血到郑州丰益肛肠医院就诊,却被诊断结果吓一跳。

“显然,便血等同于秋燥上火是极其错误的认识。”肛肠专家指出,便血多数是由痔疮引起,而结直肠息肉、结肠炎、结肠

癌、直肠溃疡等疾病,也同样会出现大便带血症状,在癌肿瘤局限于直肠黏膜时,便血作为唯一的早期症状占90%,可惜往往未被病人所重视。如果麻痹大意地自诊为痔疮或者大意忽视,就很可能酿成大患。临床证实,到医院就诊的痔疮患者中,90%以上的直肠癌病例在初期往往被误诊为痔疮,有1%~3%最终被诊断为直肠癌。

“不过,秋季通常被我们肛肠医生笑称为‘治痔黄金时间’。”专家解释,肛肠病治疗后期护理非常重要,而秋高气爽,易于伤口恢复,是治痔的有利时机。此外,冬季也通常是肛肠患者最难熬的时候,所以选择趁冬天到来前祛除肛肠病是明智的选择。

便血是肛肠疾病中常见的症状,但

80%的人出现便血后不检查,简单地认为是上火或痔疮所致,其实不然,一旦出现便血,就有可能已经被肠道的恶性肿瘤所跟随。专家指出,直肠恶变起初症状同痔疮相似,很容易造成误诊。如出现便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等四大信号时,无论有没有痔疮,都应及早到专科医院检查,千万别让小小痔疮耽误了对直肠恶变等疾病的诊断,贻误最佳治疗时机。

如出现以上症状,可拨打肛肠健康热线0371-87503333(郑州市嵩山路与陇海路交叉口往北100米路东),专家为您解答病情。

哪些人应该做 超导光电子肛肠镜检查?

温馨提示

许多肛肠疾病尤其是结直肠恶变的早期症状都会被患者忽视,因此,超导光电子肛肠镜在常规检查和诊疗中就显得尤为重要,出现以下情形者都应及时就医检查:

- 肛门发痒者;
- 腹泻、便秘者;
- 便血、便痛者;
- 肛肠病久治不愈者;
- 肛门或肛周疼痛者;
- 肛门有异物脱出者;
- 肛门有肿块突起者;
- 肛门直肠有异物感者;
- 肛门坠胀、排便不净者;
- 肛门流黏液或血水者。

